
「胃ろうってなーに?」　第3回市民公開講座アンケート　 主催：多摩胃ろうネットワーク

問1：今回3回目の“胃ろう”に関する市民　　
　公開講座ですが、この種の講座によく　　
　参加しますか。　　　（番号に一つ○印）

1今回が初めて　2前回も参加した　3　２,３回　4　それ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　以上

問2：今回、あなたが参加した理由は次のど
　　　れでしょうか。　　　（番号に一つ○印）

　1個人的に関心を持つ　2患者本人　3身内・家族にいる
　4仕事の関係→5医師　6看護師　7栄養士　8介護関係
　9その他（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問3：市民公開講座の内容、以下の1）～７）　　　それぞれに○印でお答え下さい

*参加した講座（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1.多摩市胃ろうネットワークの紹介

　　　　　　　　　　　　　　　　・・・0.すでに知っていた・1分りやすかった２どちらとも言えない　３分りにくかった

2..胃ろうの基礎知識について・・・0.知っている　1分りやすかった　２どちらとも言えない　３分りにくかっ
た

3. (地域連携パスへの取り組み)・・・・・・1理解できた　　２どちらとも言えない　３理解できなかった

4.地域連携パスが使われるようになったら・・1.参加しようとおもう　2.参加しない　3.よく判らない

5.在宅療養と胃ろう・・・１分りやすかった　　２どちらとも言えない　３分りにくかった
6.「再び食べられるようになるために」・・1分りやすかった　　２どちらとも言えない　３分りにくかった

7.賛助会員企業の展示について・・1.役に立った　2.どちらともいえない　3.不要

8.今回のセミナー全体的について・・・・・・・1分りやすかった　　２どちらとも言えない　３分りにくかった

問4：今回の市民公開講座で、　　以上　　　
の内容に関して興味、関心を持ったの　　　
はどれでしょうか（問3の1.-7の番号でお知ら
せ下さい）

番号を記入・・・

ご要望、ご意見

問5：今回の市民講座で①“胃ろう”について
②地域連携パスについてより理解・関心を深
めていただけたでしょうか

①胃ろうについての理解・・1はい　2いいえ　　3どちら　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とも言えない

②地域連携パスについての理解・関心・・1はい　2いいえ　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3どちらとも言え
ない

問6：市民講座として内容的に専門的すぎた
　　　でしょうか。

1はい　　　　2いいえ　　3どちらとも言えない

要望

●ご協力有難う御座いました。最後に、あなた様のプロフィールをお願いできれば幸いです。

　・性別・・・・・1男性　2女性　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　・年齢・・・・・1　１０代　2　２０代　3　３０代　4　４０代　5　５０代　6　60代　　7　それ以上　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　・住んでいる市町村名　（　　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　・職業・職種・・・・・・・・　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　
　　　　　　　　・e-メールアドレス：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
＊「多摩市胃ろうネットワーク」の活動などのお知らせが可能となります！　尚、個人情報については他用いたしません　　　　
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第3回多摩胃ろうネットワーク市民公開講座(八王子)アンケート集計
2009年2月28日　八王子労政会館　参加者69名　アンケート回答者26名(38%)
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